

开发区精神：
团结奋进 开放创新
包容担当 务实诚信

开发区

专刊

2019年5月13日 星期一

执行主编：蒋新兰 王鹏翔

编辑：王鹏翔

组版：孔美霞

校对：孙安琪

第75期

开发区部署国家卫生城市复审迎检工作

本报讯（记者 鹏翔 通讯员 李溶）为进一步巩固我市国家卫生城市创建成果，切实做好开发区国家卫生复审迎检工作，开发区日前召开了国家卫生城市复审迎检工作会议，曲阿街道党工委副书记陈学海以及开发区国家卫生复审迎检涉及到的建成区18个社区和相关职能部门负责人参加了会议。

据了解，开发区将根据国家

卫生城市标准和要求，结合省、市、暗访通报情况，在抓好自查自纠、全面整改存在问题的基础上，着重抓好11个方面迎检内容，即迎检氛围营造；市容市貌管理；环境卫生管理；集贸市场管理；马路市场、占道经营、店铺外溢管理；建设工地、拆迁地块、收储地块管理；背街小巷、城中村和城乡结合部管理；食品安全“小三店管理”；公共场所“四小

店”管理；开放式居民区和单位卫生管理；城市水体、河道、铁路沿线管理。在复审迎检期间，针对城市管理的薄弱环节，围绕市民反映最强烈的突出问题，从5月9日开始分阶段全面开展集中整治，重点组织好四项整治行动，即：市容环境卫生整治行动，重点场所卫生整治行动，食品和生活饮用水安全整治行动，控烟和病媒生物防治整治行动。

会议要求，各社区和相关职能部门主要负责人将结合各社区、部门自身特点，建立国家卫生城市复审迎检工作小组，明确责任，对照省、市明查暗访以及自查自纠中存在的问题和薄弱环节，查漏补缺，整改完善；清楚地认识到创全国卫生城市难，保全国卫生城市这块牌子更难，消除自我感觉满足心理，对照标准要求，制定详细的整改工作计

划，认真落实到位，在5月30日之前，要取得明显成效。与此同时，开发区创卫办和区督察组将不定期对各社区、部门复审迎检工作进行督查，对工作态度不积极、工作效果不明显、存在问题整改不到位的社区和部门，将给予通报批评，对复审迎检工作造成恶劣影响的，将严肃追究相关单位领导及工作人员的责任。

打造整洁干净的城市环境

开发区开展春季道路清洗活动

本报讯（记者 鹏翔 通讯员 李溶）为降低道路扬尘污染，进一步提高开发区环境卫生质量，巩固国家卫生城市创建成果，日前，开发区环卫处开展了春季道路清洗活动，清除建成区内主要街道路面、人行步道、公交站台及桥梁等区域内的积尘、积土和残留物，打造一个整洁干净的城市环境。

为确保此次道路清洗行动高效有序进行，开发区环卫处在道路清洗过程中，结合实际，避开交通高峰期，在上午9时至11时，调配了5辆水车，每辆水车配备10余人，采取现代化机械设备和人工相结合的方式，对齐梁路、兰陵路、东方路、凤凰路、迎宾路、金陵西路等开发区主要街道、路面、桥

梁、护栏、栏杆、马路牙石及人行步道砖缝隙内的积尘和污渍进行彻底刷洗。为确保清洗效果，安排环卫工人在后面对冲洗过的路面积水进行清扫，并及时把积存的污水推入下水井，做到视线范围内无卫生死角、交通标线清晰、边石清洁、路面和人行步道见本色。

650平方米，并在路边新铺设雨水管网200余米。目前，抢修工程已结束，将于5月15日后恢复正常通行。

维修破损路面保交通安全

本报讯（记者 蒋玉 通讯员 李溶）为改善路面安全通行能力，日前，开发区城管局市政科开始对齐梁路吾悦段两侧的杨巷路以及锦江花园门口路段破损路面进行紧急抢修恢复。

施工过程中，市政工人在杨巷路以及锦江花园门口路段出路口处利用围挡进行封闭，用挖土机对路面损坏混凝土进行破除，之后重新铺设混凝土层进行路面浇筑，共计重新铺设混凝土路面



连日来，开发区城管局行政执法大队组织40余名执法队员对东方路、云阳路、金陵西路、玉泉路和迎春路开展市容市貌城市综合整治行动。

（记者 鹏翔 通讯员 李溶 摄）

加快自查自纠
力保复审迎检

吾悦广场获评“新时代文明实践岗”



本报讯（记者 鹏翔 通讯员 开轩）日前，“我爱你·五月”启动仪式暨新时代文明实践授牌仪式在吾悦广场举行。开发区党工委副书记束克之，市文明办副主任马伟，开发区工委委员蒋新兰以及丹阳日报社、丹阳电视台相关领导出席活动。

现场，束克之向吾悦广场授予了“新时代文明实践岗”铜牌。自我市开展新时代文明实践中心试点工作以来，吾悦广场积极响应市委市政府、开发区党工委的号召，紧紧围绕推进丹阳

文化宣传及精神文明建设这一目标开展工作。此次吾悦广场打造的“我爱你·五月”整档活动以“爱”为主旨，与开发区新时代文明实践所强调的“爱祖国、爱城市、爱生活、爱家人”主题相契合。

蒋新兰在致辞中表示，希望吾悦广场能立足新时代文明坐标，商业文化进一步创新，为丹阳老百姓的物质精神文化生活提供更广阔的空间。今后，开发区将继续完善机制，从细从落实新时代文明实践建设工作要求，高标准推动精神文明建设。

五一小长假引爆“配镜游”

本报讯（记者 鹏翔 通讯员 罗玲）五一小长假期间，随着气候升温，丹阳眼镜城掀起了配镜狂潮，市场销售持续火爆。据不完全统计，4天时间进入眼镜城自驾游车辆超2.5万辆，游客人数超过12万人次。

五一小长假期间，晴好的天气使不少外地游客或自驾、或组团、或乘高铁前来丹阳眼镜城配镜，市场人流往来不断，车流不息，成为眼镜城新的“景点”。走进任何一家零配店，柜台上都整齐地摆满了琳琅满目的眼镜，令人目不暇接。络绎不绝的游客在各店柜台前认真试戴、挑选，连验光配镜区都排成了长龙。“我9:30就到丹阳了，排了半个小时还没轮到我验光，本想赶个早，没想到人还是这么多。”来自上海的吴小姐已是第三次来丹阳配眼镜，她表示，这个五一小长假的人流量远比平时周末要多得多。

随着人流量的增多，眼镜城零售店营业额跟着水涨船高。“这个假日的销售量比平时多了三四倍，顾客多时店里根本忙不过来。”据一店长介绍，



眼镜不仅是部分人群的刚性需求，而且成为“颜值经济”时代不可或缺的时尚单品，受到男女老少各种群体的追捧，眼镜产品销量与日俱增。

自2010年丹阳眼镜城成功创建国家3A级购物旅游景区以来，“配镜游”不仅成为丹阳知名旅游品牌，更成为丹阳眼镜城经济发展的新增长点，前来购物的游客也逐渐从江浙沪区域向多地区转变。持续旺盛

的购物旅游，已对丹阳眼镜城市场尤其是零配商户产生了十分显著的直接经济效益。

五一小长假期间，眼镜城热闹的不仅仅是各零配店，还有广场精彩纷呈的文艺汇演，丹剧、歌曲、小品、舞蹈等节目轮番上演，吸引了不少游客驻足观看。眼镜城为给游客精心打造雅俗共赏的“配镜游”文化，真正将眼镜文化融入到了节目中，备受游客喜爱。